



Měsíční plán 2. B

ČERVEN 2024

Informace	<p>13. 6. Informativní schůzka pro rodiče budoucích prvňáčků od 16.00 hod</p> <p>19. 6. vybírání učebnic – Prosím, pomozte dětem dát do pořádku obě učebnice Čj a Čítanku.</p> <p>28. 6. Slavnostní předání vysvědčení (předpokládaný konec v 9.00 hod, ŠD v provozu)</p> <p>2. 9. začátek nového školního roku 2024/25</p> <p>Do 9. 6. zaplaťte prosím doplatek 600,- Kč na pobyt v přírodě – Nové Město pod Smrkem 24. 6.–26. 6. – více informací dodám později.</p> <p>Vybíráme 1400 Kč na pomůcky na příští školní rok (pracovní sešity a pomůcky, sešity, výtvarné potřeby) do 3. třídy. Peníze pošlete na třídní účet do 23. 6. Děkuji.</p>
Akce, pomůcky	<p>5. 6. Festival dětského čtenářství – scénické čtení knihy „Dobrodružství pavouka Čendy“ v kině Varšava, cena 20 Kč/žák (Zaplatím z třídního účtu), jdeme pěšky, 2. - 4. hodina – <u>Děti dostanou pásek, prosím nechte do druhého dne.</u></p> <p>6. 6. Festival dětského čtenářství - Filosofická dílna pro děti s otázkou „Proč“ v KVCLI – jdeme pěšky, 1. – 3. hodina, <u>cena platí s páskem na ruce z předchozího dne.</u> <i>„Děti se seznámí s tím, co je to filozofie a jak nám v životě pomáhá. Děti jsou vedeny ke společné diskusi a jsou zapojovány především dramatickými aktivitami.“</i></p> <p>11. 6. Setkání na školním pozemku 16 – 18 hodin pro děti a rodiče z 2. B – Budeme opékat buřty. Kdo chce, může přinést i jiné občerstvení. Vezměte si prosím s sebou buřty, pečivo, pití, popř. trochu dřeva na oheň. Vezmu tácky, ubrousky a kečup a hořčici. Všichni jste srdečně zváni.</p> <p>V týdnu od 10. 6. píšeme závěrečné písemné práce z Čj a M.</p> <p>Pomůcky: Prosím o dohlédnutí na přípravu penálu. Dětem velmi často chybí lepidlo, ořezané tužky. Stále potřebujeme připravený penál: 2 pera tmavě modré barvy, 2 tužky č. 2, tužka č. 3 na rýsování, pastelky, 2 fixy na tabulku + hadřík, ořezávátko, guma, nůžky, tyčinkové lepidlo, pravítko 30 cm (rýsujeme čáry - úsečky)</p> <p>Všichni si před prázdninami odnesou všechny věci z šatny, tělocvik, zástěrku a hadříky na VV k vyprání.</p>
AJ	<p>V červnu dokončíme 9. lekci na téma oblečení a počasí. Opakujeme slovní zásobu, trénujeme základní slovesa be, like, have, wear. Za hezkého počasí nás čekají hodiny se zábavnými úkoly venku. Domácí úkoly v červnu již NEBUDOU.</p>



ČJ	<ul style="list-style-type: none">• Věta jednoduchá a souvětí• Párové souhlásky na konci slov• Skupiny – dě, tě, ně, bě, pě, vě, mě• Tvrdé a měkké souhlásky (pravopis)• Podstatná jména, slovesa, předložky a spojky• Čtení s porozuměním, orientace v textu• Souhrnné opakování a procvičování probraného učiva 2. ročníku, závěrečná písemná práce
M	<ul style="list-style-type: none">• Násobíme (zatím můžeme používat tabulku násobků)• Poznáváme znaménko děleno• Řešíme slovní úlohy• Trénujeme pamětné sčítání a odčítání do 100• Rýsujeme čáry, hledáme tvary• Souhrnné opakování a procvičování probraného učiva 2. ročníku, závěrečná písemná práce
PRV	<ul style="list-style-type: none">• Jaro – život včel, hospodářská zvířata• Rok, týdny, měsíce, části dne• Měření času• Léto – příroda v létě, letní aktivity, bezpečnost
Domácí příprava	<p>Pořád platí: pravidelné čtení vlastní knihy a procvičování pamětného počítání do 100, trénování násobků a násobení. Nachystejte učebnice na vrácení – vygumovat, zalepit.</p> <p>Na léto dostanou děti opět jako dobrovolnou práci deníček, můžete pořídit i vlastní. V deníčcích navážeme v příštím školním roce. Těším se na vyprávění zážitků z prázdnin. Všechny deníčky zakládám ve škole.</p> <p>Děkuji všem za příjemnou spolupráci v tomto školním roce. Přeji Vám klidný závěr školního roku a krásné prázdniny. JS</p>